



7.10  
SUNDAY  
帖撒羅尼迦後書  
3:1-5

末了，弟兄姊妹們，請為我們禱告，好使主的信息快快傳開，並且得到尊重，好像在你們中間被傳開、得尊重一樣。也請你們祈求上帝救我們脫離邪惡的人，因為並不是人人都信從主。但是，主是信實的；他會使你們堅強，使你們不受那邪惡者的侵害。主使我們對你們有信心，我們確信你們是在實行，並且要繼續實行我們所吩咐的。願主引導你們，使你們對上帝的愛有更深的體驗，並且有基督所賜的耐心。（帖後 3:1-5）

## 基督所賜的耐心

帖撒羅尼迦教會的信徒遇見迫害、教會秩序混亂，人們開始期待「主再來」，讓他們從痛苦中解放。雖然期待這一天快來，卻又覺得這個時間遙遙無期，所以保羅再次寫信鼓勵他們思想耶穌基督也曾面對迫害，然而在上主信實的計畫中，那死裡復活的主成為基督徒的盼望。因此，保羅希望信徒以耐心等待上主的作為。

今年四月底開始，台灣疫情再次升溫，並且似乎成為一台失去剎車失控的貨車，不停橫衝直撞。對某些行業來說，疫情對生計造成顯著影響，也使不少教會因此陷入維持運作的挑戰。在這段被疫情所影響的日子裡，一定也有許多人在祈禱中吶喊著：何時上主才會來幫助我們？何時疫情能消失、恢復原本的生活呢？

就如同保羅在信件的末尾所說，保羅祈求上主，使人們脫離這些痛苦，也深信上主的拯救將會臨到。要相信上主的拯救總會在我們最需要時出現，上主也會幫助我們，有信心來面對生活，體諒彼此，不因挫折而灰心，不放棄正直、良善與關愛他人的心。

東基歡慶護師節 「疫」起守護社區



台東基督教醫院連續兩年的國際護師節，自製影片記錄並感謝醫院護理人員在疫情期間的努力，今年的影片「走出醫院，『疫』起守護社區」是以走進社區的護理人員為主角。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

公義的上主，求祢使我學習基督的忍耐，能堅定選擇善良與正直的道路。奉主耶穌基督的名求，阿們。